

二期近两百名孩子昨日走上街头售报

父母舍得放手 报童独立自强

本报泰安8月5日讯 5日,齐鲁晚报与泰安市嘉信汽贸有限责任公司嘉信专营店联合举办的“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”第二期活动的第一天,190余名身着统一衣帽、胸前挂着报童卡的小报童成了泰城街头一道独特的风景。记者发现,本期小报童表现更加独立自强,陪售的家长已寥寥无几。

5日早晨6点钟,在泰山火车站广场西邻邮局的报刊零售营业厅挤满了家长和报童,已经有50多名报童和家长在排队领报了。在领报纸的同时,小报童们还免费获得了由聚腾投资担保有限公司工作人员派发的报袋。据了解,这些背包是由聚腾投资担保有限公司为报童们量身定做,背包的宽度正好可以放下报纸。不少报童

领完报纸就地在报刊零售营业厅外的台阶和人行道上开始插报。记者看到,工作人员教一遍后小报童就能学会了。30份报纸快的几分钟就插完了,慢的要十多分钟,插报过程中,大多数小报童都是自己独立完成,不让父母帮忙。

11岁小报童王丽君开始让父亲陪着她插报纸,等王丽君把报纸装进了背包后,

说了句“爸爸再见”便跟10岁报童任璐结伴走向往来的行人,开始销售报纸。王丽君的父亲站在远处看了一小会便转身离去。记者发现,不少家长开始还帮小报童背着背包,慢慢开始站在远处观望,到最终只留下小报童自己卖报。8岁小报童尹成泰开始在妈妈王利宏的陪伴下,沿着龙潭路卖报纸,等卖出几份报纸后,王利宏便在远处看

着他,任由尹成泰自由发挥。“尹成泰很善谈,参加活动的积极性也很高,报名参加营销秀是尊重他的个人意愿。他卖报时不要我帮助,没有目标客户时,他就边走边说‘张开嘴,迈开腿’给自己鼓劲,很独立。”王利宏说。



▶报童尹成泰在整理报纸。本报记者 曹剑 摄

“买份今天的报纸吧,还热乎着呢”

搞怪推销词吸引住顾客

本报泰安8月5日讯 5日早晨8点,12岁的吕泊宁用幽默搞怪的售报推销词,很快将手中的30份报纸卖了个精光。

5日早晨7点多,记者在火车站广场上见到吕泊宁时,这个穿着黄色T恤的小姑娘正风风火火地从一位顾客跑向另一位顾客。记者看到,吕泊宁能很顺利地将报纸卖给她的大多数顾客。“叔叔买份报纸吧,这是今天的报纸,好热乎着呢。”吕泊宁向一位路过的男子问了一句,虽然该男子正急匆匆地走向火车站候车室,听到吕泊宁的话后还是停下来并买了一份报纸。“报纸还分热乎和凉的吗?小姑娘挺有意思。”说完该男子笑着大步离去。吕泊宁告诉记者,开始也没

想到自己的推销词能吸引顾客,只是将报纸抱在怀里感觉还挺温,便想告诉顾客这是刚印出来的新报纸。

可能是有推销词的帮助,吕泊宁很快便把30份报纸卖了出去,随后又帮一起报名的另外两个小姑娘卖报纸。“只要我敢走上前去跟他们说话,不怕被拒绝,报纸就一定能卖出去的。”吕泊宁说。

据了解,小报童们从卖出第一份报纸开始,基本上就形成了自己的推销词。“我是齐鲁晚报的小报童,您买份报纸吗?”“我是小报童,我不是专业卖报纸的,谢谢您支持我的工作。”众多推销词礼貌而不乏幽默,成了吸引顾客的有力武器。



数数“收获”

5日上午7时30分,南关小学学生、7岁报童贾清晨已经卖完了属于自己的30份报纸,她数数钱,看看自己一天的收获。

本报记者 刘慧娟 摄

报童“织围脖”

相信自己

岳莹

哈哈,我今天开始卖报了。

我给自己定了一个目标:要卖60份报纸,这对我来说,可能是一个考验!

我领了报,从火车站一路卖来,这一段路我卖出好几份,我的信心逐渐建立起来。而且在我附近吃早点的地方一口气卖了八份,简直是开心极了!后来我在路上卖,可效果并不理想,一连问了十个人都不买!唉!我垂头丧气……开始担心自己是否卖得完,也没有信心了。

回到家妈妈却说,我只剩下17份报纸了,我高兴地蹦了起来!原来我卖得并不慢,只是不敢相信自己罢了。不大一会儿,我又遇到一个奶奶,她连连夸我卖得快!我得到鼓励,信心就越来越足了。不到二十分钟,就把剩下的报纸卖完了。我这才想起昨天王滨教授说的话:只要自己有信心,胜利就会属于你!为自己加油!

明天,我还要卖60份!

“开工”第一天

巩宇涵

终于,我也参加“报童营销秀”了!

8月5日,是我第一天当报童的日子,在取报点我取了30份报纸,我就兴冲冲来到了早市。

“啊!人真多呀!”我高兴地想着,我的目标转向了一个叔叔,我大胆地跑过去问:“叔叔好,买一份《齐鲁晚报》吧!”叔叔只是摇摇头,走了,我的心里不由得有些失望。这时,走过来一个奶奶,我想:“她应该也不会买吧!”可是,那个奶奶竟主动地说:“我买一份吧!”我赶紧说了一声:“谢谢!”卖出一份后,我心里狂喜,信心倍增。我大步走向下一个人,报纸从我手里一份份传递了出去,心里开心极了。最后还剩下几份,我又走进了好几家店,其中有一个店里的阿姨还让我明天再来给她送报,我真兴奋。这些报纸不到半小时我就卖完了!

通过这一天卖报的经历,我感到并不是想像的那么困难,只要张开嘴,迈开腿,就会成功。

□投稿注意事项

每名报童及其家长都可以向报社投稿(内容诸如是本次活动的心得体会、家长观察到的孩子参与报童活动后的变化之类),稿件一经使用(刊登在齐鲁晚报·今日泰山板块)将作为评选齐鲁晚报“营销小明星”的重要依据。此外,市民对于报童活动有什么看法和建议也可以一并投稿。建议家长和报童来稿尽量使用电子版。投稿邮箱:taqlwb@163.com(请注明报童投稿和姓名)